KITAGIN NEWS RELEASE

さあ、ユニークバンクへ。 🖤 北日本銀行

2025年6月30日

各位

エリア営業体制の変更についてのお知らせ

株式会社北日本銀行(頭取:石塚恭路)では、高度化・多様化するお客さまのニーズにスピーデ ィーかつ的確にお応えするため、効率的・効果的な人員配置により、地域内の店舗が連携して営業 活動を行う【エリア営業体制】を導入しております。

今般、青山町エリアに「館坂支店」、釜石エリアに「大槌支店」をそれぞれ連携店として追加し、 2025年10月1日(水)から下記の通り運用を開始しますので、お知らせいたします。

同一地域内で営業している店舗の機能分担を明確にすることで、地域の皆さまとの関わりを深め、 より一層充実したサービスをご提供できるよう努めて参ります。

記

1. エリア営業体制の変更(連携店の追加)及び実施日

エリア名	エリア統括店	エリア連携店	変更実施日
青山町エリア (岩手県)	青山町支店	滝沢支店、西青山支店、 館坂支店(追加)	2025年10月1日(水)
釜石エリア (岩手県)	釜石支店	小佐野支店、 <u>大槌支店(追加)</u>	

2. 対象店舗の住所、電話番号

・青山町エリア

青山町支店 住所:岩手県盛岡市青山四丁目 17番7号 電話番号:019-645-1231 館坂支店 住所:岩手県盛岡市前九年二丁目5番5号 電話番号:019-647-7361

・釜石エリア

釜石支店

住所:岩手県釜石市大渡町一丁目1番8号 電話番号:0193-22-7234

大槌支店

住所:岩手県上閉伊郡大槌町小鎚第27地割3番地4

「シーサイドタウンマスト」2階 電話番号: 0193-42-3255

※対象店舗の住所、電話番号は従来と変更ございません。

TEL: 019-653-1111 (代表) https://www.kitagin.co.jp/

〒020-8666 岩手県盛岡市中央通1-6-7

KITAGIN NEWS RELEASE

- 3. エリア営業体制における取扱業務
- (1) 法人・個人事業主のお客さま向けの事業性融資に関する業務については、エリア統括店がご 対応させていただきます。
- (2) エリア連携店のご新規の事業性融資のご相談につきましては、エリア統括店へお取り次ぎいたします。
- (3) 各エリア内のお客様に対するご訪問については「青山町エリア営業チーム」「釜石エリア営業チーム」がそれぞれ担当させていただきます。
- (4) ご提案・ご相談機能をさらに強化し、お客さまニーズ対応力を高め、これまで以上にきめ細かな質の高い金融サービスの提供を行うものです。
- ◆支店名称、支店番号、お客さまの「お取引店」「口座番号」等はこれまでと変更ございません。 現在お使いのお通帳・キャッシュカード等は引き続きご利用いただけます。

以上

[本件に関するお問い合わせ先]

営業統括部(担当:石川) TEL:070-8848-4982

(担当:千葉) TEL: 080-6341-9354